

Id:0738464268DBAA24



PREFEITURA MUNICIPAL SANTA CRUZ DO PIAUÍ

CNPJ: 06.553.960/0001-65
Praça Clementino Martins, 241 – Centro – Cep: 64.545-000

PORTARIA N.º 102/2024, de 28 de agosto de 2024.

Designa os membros que compõem o Conselho Gestor do Fundo Municipal do Meio Ambiente de Santa Cruz do Piauí – PI.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e nos termos da Lei nº 001/2024, de 25 de janeiro de 2024. RESOLVE:

Art. 1°: Designar os seguintes membros para comporem o **CONSELHO GESTOR DO FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE** do município de Santa Cruz do
Piauí – PI:

- 1) Márcia Ravena Pacheco Martins Moura
- 2) Henrique Jose Barroso de Sousa
- 3) Ilene Maria Pereira da Silva
- 4) Maria da Conceição Pinheiro da Silva
- 5) Abidias Pereira de Moura
- 6) Samara Maria Rodrigues de Araujo Pacheco

Art. 2° A presente portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Cumpra-se e publique-se.

Santa Cruz do Piquí-PI 28 de Agosto de 2024

Francisco Barroso de Carvalho Neto
Prefeito Municipal de Santa Cruz do Piauí - PI

Id:0471BB51ADC7AA2E



PREFEITURA MUNICIPAL SANTA CRUZ DO PIAUÍ

CNPJ: 06.553.960/0001-65

Praça Clementino Martins, 241 — Centro — Cep: 64.545-000
E-mai: prosantacruzdopiaul@hotmail.com www.acessoainformacao.org/santacruzdopiaul

TERMO DE POSSE DOS MEMBROS DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE SANTA CRUZ DO PIAUÍ

Na presente data, 28 de agosto de 2024, Ilene Maria Pereira da Silva, toma posse no cargo de Membro do Conselho Gestor do Fundo Municipal de Meio ambiente de Santa Cruz do Piauí, nomeada por portaria 102/2024 tendo sido prestado o compromisso de exatidão no cumprimento dos deveres, bem como estrita observância às normas vigentes.

Cumprida as formalidades legais, lavrou-se o presente termo para assinatura do Senhor Prefeito Municipal e da autoridade empossada.

Ilana Maria Pararra da Silva

Conselheiro Gestor do Fundo Municipal de Meio Ambiente

Francisco Barroso de Carvalho Neto
Prefeito Municipal de Santa Cruz do Piauí

Id:0B6216AB8179AA29



PREFEITURA MUNICIPAL SANTA CRUZ DO PIAUÍ

CNPJ: 06.553.960/0001-65

Praça Clementino Martins, 241 – Centro – Cep: 64.545-000

TERMO DE POSSE DOS MEMBROS DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE SANTA CRUZ DO PIAUÍ

Na presente data, 28 de agosto de 2024, Henrique Jose Barroso de Sousa, toma posse no cargo de Membro do Conselho Gestor do Fundo Municipal de Meio ambiente de Santa Cruz do Piauí, nomeada por portaria 102/2024 tendo sido prestado o compromisso de exatidão no cumprimento dos deveres, bem como estrita observância às normas vigentes.

Cumprida as formalidades legais, lavrou-se o presente termo para assinatura do Senhor Prefeito Municipal e da autoridade empossada.

Henrique Jose Barroso de Sousa

Conselheiro Gestor do Fundo Municipal de Meio Ambiente

Francisco Barroso de Carvalho Neto
Prefeito Municipal de Santa Cruz do Piauí

Id:0B6216AB8179AA31



PREFEITURA MUNICIPAL SANTA CRUZ DO PIAUÍ

CNPJ: 06.553.960/0001-65

Praça Clementino Martins, 241 – Centro – Cep: 64.545-000

E-mail: pmsantacruzdopiaui@hotmail.com www.acessoainformacao.org/santacruzdopiau

TERMO DE POSSE DOS MEMBROS DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE SANTA CRUZ DO PIAUÍ

Na presente data, 28 de agosto de 2024, Márcia Ravena Pacheco Martins Moura, toma posse no cargo de Membro do Conselho Gestor do Fundo Municipal de Meio ambiente de Santa Cruz do Piauí, nomeada por portaria 102/2024 tendo sido prestado o compromisso de exatidão no cumprimento dos deveres, bem como estrita observância às normas vigentes.

Cumprida as formalidades legais, lavrou-se o presente termo para assinatura do Senhor Prefeito Municipal e da autoridade empossada.

Márcia Ravena Pacheco Martins Moura

Conselheiro Gestor do Fundo Municipal de Meio Ambiente

Francisco Barroso de Carvalho Neto
Prefeito Municipal de Santa Cruz do Piauí

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais